

# 安徽 中巴高速隧道内爆炸

## 数百人逃生,幸无人员死亡

5月31日上午10:05,合巢芜高速合肥往芜湖方向试刀山隧道内,一辆中巴发生起火爆炸,顿时整条隧道内充满浓烟,数百名旅客逃生。此次隧道内车辆爆炸,没有造成人员死亡。

### 中巴起火爆炸

5月31日上午9时,记者从合肥长途汽车站乘坐皖B08453客车赴芜湖采访。10时10分许,当客车进入试刀山隧道内,快过半条隧道的时候,出现了堵车。记者跳下车想看看情况,还没跑二三十米,远远地看见一辆中巴起火了,产生一股股浓烟。记者正在拍摄时,突然听见“轰”的一声,中巴起火爆炸了!记者一边按快门一边朝后退,并招呼其他车辆赶快后撤。

爆炸声又连续响起,本来隧道内还有一丝光线,顿时被爆炸产生的浓烟遮住了。浓烟迅速蔓延,十分呛人。

### 人们紧急逃生

试刀山整条隧道长一公里多,还没跑200米,记者感到胸部难受,呼吸非常困难。这时看见一辆小轿车也在往外撤,便立即打开车门,请司机带一程。司机二话没说,他告诉记者,他也差点扔下车往后跑了。这辆轿车还没开几米,看见右边一名穿花衬衫的男子蹲在地上,已经跑不动了,看上去非常危险。司机立



民警勘察事故车辆 新华社发

即打开车门,朝他喊道:“快上来。”那名男子反应过来,跳上车,关上车门,大口地喘着气,“我都想自己快死了!”

隧道内烟的浓度很大,即使开了车灯,都难以看清前面的方向。司机空调也不敢开了,三个人只好靠车里剩余的干净空气维持着。轿车在隧道内走了五六分钟,才看见前面出现明亮的光线,终于到出口了!大家都庆幸不已。

逃出来的人,几乎每个鼻子都黑黑的,都吸入了大量的浓烟;有的还在咳嗽,吐出来的也都是黑痰。隧道里面的其他车辆也都陆续逃了出来,一些大车的旅客都是放弃车辆往回跑,三三两两相互搀扶着出来。在跑的过程中,由于慌乱加上光线暗,有的连裤子都摔破了,还有人摔伤了。有逃生经验的,用毛巾捂住嘴和鼻子,出来后

整条毛巾也都黑了。10时32分,隧道里的浓烟全部散去,中巴的大火已经被赶来的巢湖消防官兵扑灭。交警开始指挥大家返回各自的车上,试刀山隧道恢复了通行。

### 起火车辆已报废

据合巢芜高速交警一大队的队长李国泉介绍,起火的车辆是一辆车牌为皖M62689的中巴,专跑凤阳到芜湖线,车上当时有10名乘客、一名司机和一名售票员,共12人。车辆快开到隧道出口时,发动机突然起火,司机和乘客全部下车往外跑,此次爆炸没有造成人员死亡,但车辆已经报废。

另据介绍,有20多辆车被堵在隧道里,包括四五辆客车,数百人逃生。

据《江淮晨报》

# 北京 城管队员遭暴力抗法

# 5名城管1名警察被商贩刺伤

5月31日下午5点半左右,北京大兴区20多名城管队员对露天烧烤进行联合执法时,遭到暴力反抗,10余名男子与城管队员发生打斗。打斗中1名男子拿刀连扎数名城管队员,随后逃离现场。

事件造成至少5名城管队员、1名民警受伤,其中3人伤势严重。目前,已有7嫌疑人员落网。

### 城管执法遭遇反抗

5月31日下午5点多,大兴区清源东路北侧,一个烧烤店的店员照例将烤串工具摆到门外便道上。

此时,大兴区城管清源分队和兴丰分队20多名城管队员及两名配合执法的民警赶到。

据目击者孙先生讲,城管队员跟饭店员工争吵了几句,便开始将烤串工具往车上搬。此时,几名店员要跟城管队员理论,被警察和城管队员按住,控制起来。

还未等烧烤工具完全装到车上,其中一名被控制男子从城管队员手中挣脱,边跑嘴里边喊着什么。喊声过后,从烧烤家常菜店内冲出10多人,手中拎着棍棒等物,朝城管队员的头部和身体砸去。同时,饭店老板自己抄起椅子把饭店门窗砸碎。

### 男子持刀连扎数人

激烈的反抗显然超出城管队员预料。孙先生说,遭到攻击的城管队员一时未反应



刑警在现场勘察

过来,被打得直往后退。

一两分钟后,城管队员稳定下来。几名城管队员搬起旁边椅子,护住身体的同时开始还击。另外一些城管队员和饭店员工扭打到一起。据现场多名目击者说,当时饭店门前方圆50米范围内一片混战,除了桌椅破裂的声音,还有玻璃窗被砸的声响。许多城管队员和饭店员工身上都出现了斑斑血迹,泥土也沾了一身。该饭店女老板在与城管队员打斗中,头部受伤,躺在地上鲜血直流。

双方混战半个多小时后,开始有城管队员倒地。孙先生说,此时打红眼的饭店员工冲回屋子,手中棍棒换成了菜刀和尖刀。其中一名男子先朝维持秩序的警察胸部扎了一刀,随后又朝另外两名城管队员扎去,被扎者应声倒地。

看到队友被扎伤,其他城管队员迅速将几名店员控制

住,现场才逐渐恢复秩序。

### 行凶者趁乱跑了

5月31日晚7点半,出事现场已被警戒线拦起。大兴公安分局刑警正对现场进行勘验。现场一片狼藉,到处散落着破碎的桌椅,地上血迹斑斑,烧烤店的门窗玻璃全部破碎。

据当时参加行动的一名城管队员介绍,事发前几天,他们已给附近饭店下发通知,称不允许露天烧烤,但几次劝告都没效果,于是决定5月31日下午突击检查,不合格的要坚决没收。“没想到会发生冲突,当时看到自己的同伴被扎伤了,只顾抢救伤者,让扎人男子趁乱逃脱掉了。”

事发后,受伤城管队员和民警被送往大兴区仁和医院和大兴区医院救治,其中3人伤势较重。目前,已有7名嫌疑人落网。综合《京华时报》报道



安利纽崔莱  
NUTRILITE



纽崔莱



# 安利纽崔莱 健康展现 少年NBA技术挑战赛

18个城市精彩的篮球技术选拔  
参加专业的NBA篮球训练营  
到现场体验2008年美国NBA全明星赛



安利(中国)日用品有限公司 欢迎8-12岁的孩子来报名参加 报名时间:5月14日-6月2日 活动时间:6月2日-3日  
报名请登录 [NBA.com/China](http://NBA.com/China) [www.amway.com.cn](http://www.amway.com.cn)